MAT 4-liga 2018./2019.

Zimsko kolo 2018./2019.

5.12.2018.

SKOLA

BROJ EKIPE

KATEGORIJA

POVJERENIK NATJECANJA

R.B. IME I PREZIME UCENIKA RAZRED IME | PREZIME MENTORA
3
3.
4.
ODGOVORI:

1. razred 2. razred 3. razred 4. razred
1.1. 2.1. 3.1. 4.1.
1.2. 2.2. 3.2. 4.2.
1.3. 2.3. 3.3. 4.3.
1.4. 2.4, 3.4. 4.4,
1.5. 2.5. 3.5. 4.5,
1.6. 2.6. 3.6. 4.6.
1.7. 2.7. 3.7. 4.7.
1.8. 2.8. 3.8. 4.8.
1.9. 2.9. 3.9. 4.9.
1.10. 2.10. 3.10. 4.10.
1.11. 2.11. 3.11. 4.11.
1.12. 2.12. 3.12. 4.12.
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MAT 4-liga 2018./2019.

2. kolo

5.12.2018.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova

OSTALO : -2 boda

1.1. Koji od izraza ne mozemo rastaviti na faktore?

A.

Zbroj kvadrata

B.

Razliku kvadrata

C.

Zbroj kubova

Razliku kubova

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

1.2. Iz lista papira pravokutnog oblika izrezemo Cetiri pravokutnika opsega 6 cm kojima su dvije susjedne stranice na
rubu papira. Koliki je opseg dobivenog lika u odnosu na poc¢etni pravokutnik?

=

A. B. C. D. E. Ne Zelimo
. .. 5 . odgovoriti ha
Jednak Manji za 24 cm Manji za 12 cm Ne moze se odrediti .
pitanje
+2
1.3.1- are_
5
A. B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
3-a 7-a 3+a +a pitanje
5 5 5 5

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

1.4. Ana je trostruko starija od svoga brata lvana. Kada Ivan bude dvostruko stariji nego danas, koliko ¢e puta tada biti

Ana starija od Ivana?

A.

C.

D.

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

1.5. Koja znamenka ne moze biti posljednja znamenka broja n’ +5m za bilo koje prirodne brojeve n i m?

A

B.

C.

D.

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

1.6. Koliko ima razli¢itih troznamenkastih brojeva koji su djeljivi s 15 i sve su im znamenke parne?

A.

B.

C.

vise od 10

D.

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje
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MAT 4-liga 2018./2019.

2. kolo

5.12.2018.

1.7. Nad stranicama pravilnog peterokuta ABCDE konstruirani su prema van jednakostrani¢ni trokuti ABB;, BCCy,
CDD;y, DEE; i EAA;. Kolika je mjera kuta XA D,E, ?

A.

54°

B.

30°

C.
36°

D.

Nista od navedenoga

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : -6 bodova

3 4
1.8. Ako g natjecatelja prvog razreda tocno odgovori na Sesti zadatak, a ? tocno odgovori na sedmi zadatak, koliki

je minimalni postotak natjecatelja prvog razreda koji su to¢no odgovorili na Sesti i sedmi zadatak?

A.

7%

B.

10 %

C.
17.14 %

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

1.9. Koliko parova prirodnih brojeva (m, n) postoji za koje je broj m-10" djeljiv brojem 30 ako su m i n parni
jednoznamenkasti prirodni brojevi?

A

B.

C.
12

16

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

1.10. Kruznica polumjera R podijeljena je tockama A, B, C, D, E i F na Sest jednakih dijelova. Sa sredistem u svakoj
od tih Sest to¢aka konstruirana je kruznica tako da se medusobno dodiruju dvije po dvije. Koliki je polumjer r tih

kruznica u odnosu na polumjer velike kruznice?

A. B. C. D. E. Ne Zelimo
12 put .. 6 out . 3 out . 2 out . odgovoriti na
puta manji puta manji puta manji puta manji pitanje
1.11. Koliko znamenki ima broj 110-2°"-25" —4™*.5"! neN?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
2n+3 N +2 n+1 2n d

pitanje

1.12. Na koliko razli¢itih nac¢ina mozemo ispuniti plocu 4 x 4 nenegativnim cijelim brojevima tako da zbroj svakih

dvaju susjednih polja (u retku ili stupcu) bude 2?

A.

Vise od 10

B.

C.

D.

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje
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MAT 4-liga 2018./2019. 2. kolo 5.12.2018.

| TOCAN ODGOVOR:10bodova | ODGOVOR LE“:0bodova | OSTALO : -2 boda

2.1. Aco je vi$i od Bobija za 4 cm, Cico je visi od Dude za 8 cm, a Bobi je niZi od Cice za 2 cm. Koliko je centimetara

Dudo nizi od Ace?

A.
10 cm

12 cm

C.

8 cm

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

2.2. U jednakokra¢nom je trokutu kut izmedu simetrala kutova uz osnovicu 136°. Koliki je kut izmedu krakova tog

trokuta?

A.
68°

88°

C.
92°

D. Ne postoji takav
trokut

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

2.3. Koliki je zbroj znamenaka najmanjeg ¢etveroznamenkastog prirodnog broja djeljivog brojevima 2, 3,415 ?

A.

B.

C.

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

2.4. Zbroj najmanjeg i najvecéeg djelitelja prirodnog broja n je 1357. Koliki je zbroj drugog najmanjeg i drugog
najveceg djelitelja broja n?

A.
678

B.
681

C.
680

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

2.5. Dijagonala AC trapeza ABCD s osnovicama AB i DC dijeli trapez na dva jednakokra¢na trokuta takva da je
|AB| =a, |AC| :|BC| =bi |AD| :|CD| =c. Sto vrijedi za brojeve a, b i ¢?

A.
a:b:c=4:2:1

B.

ab=c?

C.

ac =b?

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

2.6. Zbroj polumjera upisane i opisane kruznice pravokutnom trokutu jednak je:

A. harmonijskoj
sredini duljina
kateta

B. geometrijskoj
sredini duljina
kateta

C. aritmetickoj
sredini duljina
kateta

D. Nistaod
navedenoga

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

2.7. Broj djevojcica drugog razreda jedne srednje $kole jednak je broju djecaka treceg razreda te iste Skole. Koga ima
vie: djevoj€ica u drugom i tre¢em razredu ili ucenika tre¢ih razreda te Skole?

A.

Ima ih jednako

B. Ucenika tre¢ih
razreda te Skole

C. Djevojcicau
drugom i tre¢em
razredu

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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MAT 4-liga 2018./2019.

2. kolo

5.12.2018.

[ TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova |

OSTALO : -6 bodova

2.8. Ako je jedno rjesenje kvadratne jednadzbe broj 1+1i+i° +i°+i* +...4+1%, koliki je umnozak rjesenja te

kvadratne jednadzbe?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
L L 5 N 5 dredit odgovoriti ha
— e moze se odrediti pitanje

2.9. Kolika je povrsina lika $to ga graf funkcije f(x)= ‘\/X2 —2X +1—3‘ zatvara s pozitivnim dijelom koordinatnih

0si?

A.

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

2.10. Razlika rjeSenja kvadratne jednadzbe x° + (2 - m) Xx+m=0 je 2. Sto vrijedi za parametar m?

A B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti ha
m< -9 m>9 meQ |m|<9 pitanje
e o 3zi+5w=2+3i
2.11. Koliki je imaginarni dio zbroja rjesenja sustava _ . ,gdjesu z,weC?
Z-W=5+2i
A B. C. D. E. Ne zelimo
i od 10 5 4 5 drediti odgovoriti na
Veci o Ne moze se odrediti pitanje

2.12 Julija je slagala kule od kockica kao na slici: prva kula ima dva kata, druga tri i tako redom. Kada je slozila 741
kockicu, koliko je katova kula imala?

als

Ly

LULD

Manje od 20

Izmedu 201 30

C.
Izmedu 30140

D.
Vise od 40

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje
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MAT 4-liga 2018./2019.

2. kolo

5.12.2018.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR ,,E“: 0 bodova

OSTALO : -2 boda

3.1. Koja jednakost nije istinita?

A.

sin®15°+cos*15° =1

B.

cos’15°—sin®15°=0.5

C.
tg15°- ctgl5° =1

D.
sin15°-co0s15° =0.25

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

3.2. Torba s knjigama ima masu 7.5 kg. Masa knjiga je pet puta ve¢a od mase torbe. Ako petinu knjiga ne ponese u
Skolu, kolika ¢e tada biti masa ucenikove torbe s knjigama?

A.
5.75 kg

B.
6 kg

C.
6.5 kg

D.
6.25 kg

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

3.3. Vrhove kvadrata od papira preklopimo tako da se dodiruju u sredistu kvadrata. Kada jo§ jednom ponovimo taj
postupak, kolika je povrsina tako dobivenog lika u odnosu na pocetni kvadrat?

A

2 puta manja

B.

8 puta manja

C.

4 puta manja

D.

Nije moguée odrediti

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR ,E“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

3.4. Koliki je zbroj svih dvoznamenkastih brojeva s neparnim i razli¢itim znamenkama?

A.
1100

B.
1375

C.
Manji od 1000

D.
Veci od 1500

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

3.5. Za koji realan parametar m jednadzba X(X2 +1) = mx* ima to&no jedno realno rjesenje?

A.

m<2

B.

m < +2

C.

-2<m<?2

D.

Nista od navedenoga

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

3.6. Pri dijeljenju prirodnim brojem n brojevi 140 i 188 daju isti ostatak. Koliko takvih brojeva n postoji?

A

B.

C.
10

D.
11

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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MAT 4-liga 2018./2019.

2. kolo

. 177 . 5
3.7. Kako glasi kvadratna jednadzba &ija su rjesenja log, Sin Tﬂ- i log,tg (—?ﬁj ?

5.12.2018.

A

2x2+x—-2=0

B.

2x2 —x—-1=0

C.

2x* +x-1=0

D.

Nije moguée odrediti

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR ,.E“: 0 bodova |

OSTALO : -6 bodova

3.8. Koliko djelitelja ima broj 3® —1?

A
18

B.

22

24

20

E. Ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje

3.9. Osni je presjek stosca jednakostranicni trokut. Koliki je sredi$nji kut kruznog isjecka koji nastaje razgrtanjem

plasta tog stosca?

A.

D.

E. Ne Zelimo
odgovoriti na

[0] (0] [0] 18
120 60 180 Nista od navedenog pitanje
o L . o |z|]<2 o
3.10. Prikazi u Gaussovoj ravnini sve kompleksne brojeve z za koje vrijedi: . Odredi povrsinu lika
Imz>Rez+?2
odredenog tim sustavom.
A. B. C. D. E. Ne zelimo
5 P o2 om 1 odgovoriti na
T - - T pitanje
- . e . 3 2 X
3.11. Koliki je umnozak svih rjeSenja jednadzbe log, — = log; 3 ?
X
A B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
\/§ =27 3 \/§ -3

pitanje

3.12. U ravnini je zadano n to¢aka od kojih nikoje tri nisu na istom pravcu. Svake dvije tocke odreduju duzinu obojanu
u plavu ili crvenu boju. Koliko najmanje to¢aka mora biti u ravnini da bismo bili sigurni da medu njima postoje tri
tocke ¢iji su vrhovi jednobojnog trokuta?

A.

B.

C.

D.

Ne mozemo biti
sigurni

E. Ne zZelimo
odgovoriti na
pitanje
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MAT 4-liga 2018./2019.

2. kolo

5.12.2018.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : -2 boda

4.1. Ako u nizu prirodnih brojeva 1, 2, 3,..., 99, 100 obriSemo sve parne brojeve i sve brojeve djeljive s 3, koji ¢e broj
po redu u preostalom nizu biti 97?

A.
33

B.

17

C.
29

D.

Nista od ponudenoga

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.2. Koliko najmanje uzastopnih prirodnih brojeva moramo pomnoziti da bismo bili sigurni da je dobiveni umnozak

djeljiv brojem 8?

A

C.

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.3. Od pet sukladnih pravokutnika opsega 20 cm sastavljen je veliki pravokutnik. Koliki je njegov opseg?

100 cm

40 cm

36 cm

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR ,.E“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

4.4. U jednakokracnom trokutu omjer je osnovice i kraka trokuta 2 : 3. Koliki je sinus kuta pod kojim se osnovica
trokuta vidi iz srediSta tom trokutu opisane kruznice?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti ha
5642 63 W7 7 pitanje
81 64 32 81
- L n n n+1
4.5. Sto vrijedi za rjeSenje jednadZzbe + =3 ?
n-1 n-2 n
A. B. C. D. E. Ne zelimo

Kvadrat je prirodnog
broja

Manji je od 5

Vedije od 10

Djeljiv je sa 6

odgovoriti na
pitanje
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2. kolo
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4.6. Povrsina pravilnog Sesterokuta 54 je puta veca od povrsine jednakostraniénog trokuta. Koliko je puta opseg tog
Sesterokuta ve¢i od opsega trokuta?

A.

B.

C.

6

D.

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.7. Luka boji strane drvene kocke u bijelu ili crvenu boju. Koliko razli¢itih kockica moZze dobiti takvim bojanjem?

A.
12

B.

C.

10

D.

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova |

OSTALO : -6 bodova

4.8. Rjesenja jednadzbe z° =1 u Gaussovoj ravnini &ne vrhove pravilnog peterokuta. Kolika je duljina dijagonale tog

peterokuta?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
. . ] odgovoriti na
2c0s54° 2sin 36° 2sin72° 2sin54° pitanje
4.9. Ako je sinx—cosy =a, siny—cosx=b koliko je sin(x+y)?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
1-2a*-2b° 1+ 2a’ + 2b? 2—a’-pb? 2+a’ +b? pitanje
2 2 2 2
4.10. Ako je z = 2(00397”—isin 127”] i w=1—1, koliko je z**:w??
A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
17+ 17 -
—217 217 =2 240 pitanje
4.11. Koliko je 1-4+2-5+3-6+...+50-53?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
89675 132600 44200 46750 odgovoriti na
pitanje
4.12. Koliko je c0s18°-cos36°-ctg72°?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
) odgovoriti na
0.25 0.5 0.125 Nista od navedenoga

pitanje
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